
Procès-verbal de l'Assemblée générale de l'association Inmates' Voices

8 octobre 2019 / 1071, St-Saphorin

1. Accueil, liste de présence et mot de bienvenue

Présent-e-s: Zoéline Trolliet (ZT), présidente, rédaction du PV, Evelyne Giordani (EG), trésorière, 
membre du comité, Joséphine Maillefer (JM) vice-présidente, Séraphin Maillefer.   

Excusé-e-s: Jean-Philippe Maillefer, Jérémy Maillefer, Denise Gilliand

2. Adoption du procès-verbal de l’AG précédente

Lecture du PV 2018 + adoption à l'unanimité.

3. Retour sur les projets 2018

Swansong (ZT): compliqué niveau gestion admin-artistique, ai dû lâcher un peu l’artistique à mes 
dépends. Si tournée 2020-21, l’énergie et l’initiative doivent venir des garçons, moi pas l’énergie de 
conduire le truc. Mais dispo pour aider.

Sinon c’était une super expérience ! Très enrichissante.

L’émission de Bielingue m’a remise dans le sujet, donne envie de continuer à faire vivre l’assoc. 
Merci Jo pour la motiv, sans ça je n’y serais pas allée.

EG : à l’avenir propose des binômes pour les prochains projets afin que l’artistique et l’admin soient 
portés par des personnes différentes. Sera davantage dispo en 2020 (avant un grand voyage en 2021) si
besoin.

JM : en effet l’admin est lourde à porter, et c’est chouette si on peut mieux répartir les tâches dans les 
prochains projets.

4. Projets 2019

Concert le 18 octobre de choir pour le repas de soutien de ‘’Parole en Liberté’’ à Martigny. JM invite 
les chanteurs à manger avant la répétition car pas de salaire suffisant pour être considéré comme tel.

EG propose que choir aille chanter à l’AG de l’ACAT. Problème des cachets…

Idéal 100.- par concert par choriste. Frais de transport remboursés. Là l’organisateur donne 1000.- en 
tout, servira à payer le repas et les trajets, le reste ira à l’assoc.

Le prix pour un concert comme celui-là avec 12 chanteurs serait de 2500.- (100.- la répèt, 100.- le 
concert et 100.- de plus pour la direction). Semble trop cher pour l’occaz AG ACAT.

Peut-être proposer Mort à Vif  1000.- ?



5. Retour des membres du comité

JM met à jour le site et a répondu aux mails de gens qui nous demandent/proposent des trucs en lien 
avec l’assoc.

JM a souvent des échos de gens sur les concerts choir, ils ont été vraiment touchés. EG : idem pour 
mort à vif… c’était une soirée exceptionnelle qui a du retentissement encore aujourd’hui !

Mort à vif à proposer aux musées, notamment celui des Beaux Arts de Lausanne. Aussi ‘’Couloi’art’’ ?
gros boulot… à voir

Tania a redonné de ses nouvelles. Chouette !

EG: s’est mise en mode retraite depuis cet été, avant bcp bossé. Reste à dispo pour la suite. La Loterie 
romande n’a pas redemandé de docs suite à leur don de 20'000. Tout a été envoyé en règle, ça semble 
leur avoir convenu. EG sponsorise un verre pour les chanteurs de choir qui répètent la semaine 
prochaine.

ZT: merci EG d’avoir refait la présentation des comptes pour la ville de Lausanne (pour montrer le 
déficit de 2000.-). Le mec-contact à la ville de Lausanne a bien fait son boulot, on attend le résultat. 
Suite au prochain épisode. Rien de spécial à signaler sinon.

6. Rapport du trésorier EG



Le rapport concernant les comptes sur projet « Swansong » est disponible sur demande.
Au 8 octobre 2019, il reste actuellement 350.- après remboursements de frais et facture SGA payés 
récemment.

7. Rapport des contrôleurs de compte, demande de décharge EG

Les comptes sont adoptés à l'unanimité. 
L'association de fait pas de budget annuel, mais des budgets par projets.

Le budget de fonctionnement 2019 est estimé à 600.- d’entrées et 300.- de sorties.



8. Renouvellement des membres du comité

Le comité composé de ZT (présidente), EG (trésorière), JM (vice-présidente) et PC (membre du 
comité) est réélu à l’unanimité.

Comme le comité compte un nombre pair de membre, en cas d'égalité lors de votations, le vote de la 
présidente compte double.

9. Propositions individuelles et divers

- point newsletter : faire la prochaine d’ici la fin de la semaine avec retour sur l'AG,  annonce du 
concert choir pour paroles en liberté et lien émission Téléglise. JM s’en occupe.

- cotisations : JM et ZT paient leur coti 2019 !!! Que deux payées cette année… à mettre dans la 
newsletter !

- EG a remboursé les frais pour le site à JM et le billet de train pour l’émission à Bienne à ZT

- EG repropose une intervention artistique d’IV pour le congrès mondial contre la peine de mort 2022. 
Mail à faire bien en amont pour une organisation optimale. Faire un flyer pour leur proposer nos 
projets, et à distribuer dans ce contexte avec une ‘’pub’’ de nos divers projets. EG propose de la faire 
en novembre.

- Couloi’art : proposer aux membres de lifespark de venir récupérer leurs œuvre à la prochaine AG de 
liefespark. A moins qu’on relance qqch ? JM pas la dispo pour ça. Possible à l’espace St-Martin à côté
de la Datcha ? EG a tout le matos dans son grenier.

- JM : nouveaux projets ? ouvrir à d’autres gens ? Si on fait un flyer pour le congrès mondial on peut 
s’en servir pour proposer nos projets à des lieux, théâtres,…
pour Swansong, préciser mes attentes par mail aux autres avec qques détails ZT à faire.

- EG et ZT se voient pour rangement de dropbox la semaine du 28.

La séance est close à 19h19, chacun-e-s est remercié-e-s pour sa présence et sa participation.

Lu et approuvé par : JM, ZT, EG


